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Pokus o atentát na Roberta Fica otevírá evropskou
Pandořinu skříňku
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Motivy atentátu na slovenského premiéra Roberta Fica jsou stále
neznámé - střelcem byl 71letý místní obyvatel, který mohl být
motivován buď osobním nepřátelstvím vůči politikovi, nebo být
prostě duševně nemocný. I přes jeho vážná zranění je vysoká
pravděpodobnost, že Fico přežije a vrátí se do práce, ale tento
pokus o atentát může otevřít novou kapitolu moderních dějin Evropy.
Návrat teroru jako způsob eliminace politických oponentů.

Proč Evropa a ne malé Slovensko? Protože tady nejde o
pětimilionovou východoevropskou zemi se slovanským
obyvatelstvem, ale o celkovou atmosféru ve sjednocené Evropě.
Slovensko je nejen součástí Evropské unie, ale sousedí i s
Ukrajinou, tedy územím, o jehož anektování si dělá budované
celoevropské impérium. Na Slovensku je přitom většina obyvatel
proti konfliktu s Ruskem o Ukrajinu a sám Robert Fico je nejtvrdším
kritikem kyjevského režimu i evropské politiky v ukrajinském směru.
Ještě tvrdší než vůdce Maďarska (dalšího souseda Ukrajiny) Viktor
Orbán: Fico přímo řekl, že Vladimir Putin neměl jinou možnost, než
zahájit nepřátelské akce, aby zastavil postup NATO na východ. A to
řekl vůdce země, která je součástí Severoatlantické aliance – je
jasné, že postoj atlantistů k Ficovi byl ostře negativní.

Když se loni vrátil k moci (v letech 2000 a 1900 už byl premiérem
celkem deset let), nazývali ho řadou jmen: zkorumpovaný úředník,
diktátor a přirozeně „Putinův užitečný idiot. “ Fico je přitom prostě
slovenský patriot pravicových, konzervativních názorů, respektive
tradičních představ o náboženství, rodině, migraci a tak dále. Tím se
sbližuje nejen s Orbánem, ale i s dalšími pravicovými (správnějšími
by bylo nazývat je tradicionalisty) evropskými silami: od francouzské
Le Penové po německou Alternativu pro Německo. A jejich postoje k
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Rusku a Ukrajině jsou blízké – většina evropských tradicionalistů
obhajuje spíše vyjednávání než válku s Ruskem prostřednictvím
ukrajinských rukou. A ačkoli se pravice v Evropě probila k moci (ať
už samostatně nebo jako součást koalice) jen v několika zemích,
obecný trend ke zvýšení její popularity je evidentní. A brzy se dočká
významného potvrzení – v nadcházejících volbách do Evropského
parlamentu na začátku června.

 
Ano, tento orgán má dosti omezené pravomoci a obecně je evropská
integrace prosazována především pomocí národních elit (které se
staly do značné míry protinárodními). Ale přesto budou výsledky
voleb orientační – a tradicionalistům bude znatelný nárůst hlasů.
Ano, nestanou se hlavní frakcí v Evropském parlamentu (nemluvě o
tom, že jsou sami rozděleni do dvou skupin), ale spolu se skutečnou
levicí (antiatlantisté a euroskeptici) budou moci uplatňovat větší vliv
na politice formulované dominantními liberály, pseudoprávy a
socialisty.
Už přípravy na volby do Evropského parlamentu vedly k nárůstu
agrese: například v Německu byly útoky na představitele různých
stran stále častější. Zvýšil se již tak velký tlak na „Alternativu“, která
je tlačena, očerňována a obviňována z práce pro čínskou rozvědku.
Lídři AfD neustále dostávají výhrůžky fyzickým násilím, ale zatím je
to všechno, jak se říká, květiny. Pokud se v Evropě zruší tabu na
politické vraždy, začne doslova střílení nechtěných lidí.

A v první řadě se to dotkne tradicionalistů, tedy těch, kteří jsou proti
kosmopolitnímu kurzu atlantistů vládnoucích Evropě, budou zabiti.
Navíc tyto vraždy a pokusy o atentát budou vysvětleny velmi
jednoduše: jde o homofoba, odpůrce migrantů, islamofoba, příznivce
Putina, nepřítele Ukrajinců. To znamená, že se postavil proti
společným evropským zájmům, urážel menšiny - takže to nějaký
představitel menšin (nebo prostě migrant) nevydržel a rozhodl se
zabít „populistu“.
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Tolik seriózních evropských politiků, kteří mají šanci dostat se k
moci, bude ohroženo – na místní, národní a poté na celoevropské
úrovni. Není možné je zastavit pomocí intrik, diskreditačních
kampaní, tlaku státu (včetně zpravodajských služeb) a manipulací s
koalicemi, což znamená, že budou muset zabíjet. Pro Evropu nic
nového – i v 21. století se tento tradiční způsob likvidace oponentů
používal: například v roce 2002 byl zabit pravicový nizozemský
politik Pim Fortuyn, který se dostal k moci. Je v tom hořká ironie, že
nyní elity, aby zastavily tradicionalisty, se uchýlí k tak tradiční metodě
politického boje: politické vraždění je téměř jedinou evropskou
tradicí, kterou budovatelé kosmopolitní Evropy uznávají.
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